



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ (КУРСКСТАТ)
РОССИЯ, 305000, г. Курск, ул. Урицкого, д. 5, тел. (4712) 70-20-02, факс (4712) 70-20-09
<http://kurskstat.gks.ru>; E-mail: P46_mail@gks.ru

23 июня 2020 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

25 июня – День работника статистики

25 июня в России отмечается День работника статистики – профессиональный праздник специалистов, которые широко востребованы в России и за рубежом, ведь, как заметил руководитель Росстата П.В. Малков, такой концентрации данных, знаний, экспертизы, как в статистике, больше нигде нет.

Статистическая история в нашей стране длится более двух столетий, зародившись в далеком 1811 году под императорским манифестом Александра I. За это время статистика России шагнула далеко вперед и обрела особую значимость. Благодаря специалистам органов государственной статистики из первичных данных складывается полная картина состояния и развития экономической, социальной и демографической сферы регионов и страны в целом.

Для предоставления актуальной и достоверной официальной статистической информации всем категориям пользователей статистики готовят, проводят и подводят итоги всероссийских переписей, специализированных обследований и наблюдений.

В рамках выполнения Производственного плана Росстата в 2019 году работниками Курскстата обработан огромный массив статистических показателей. Выполнена, с учетом периодичности, 1231 работа, в течение года в разработке находились 193 формы федеральных статистических наблюдений. Курскстат ведет активную деятельность по организации сбора статистической отчетности в электронном виде, в 2019 году охват электронным сбором полного круга отчетывающихся субъектов составил 93,6%.

Во исполнение Постановления Правительства РФ от 27 ноября 2010 г. № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения» в 2020 году проведено выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах, проводится выборочное наблюдение участия населения в непрерывном образовании, и планируется комплексное наблюдение условий жизни населения, выборочное наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей и выборочное наблюдение состояния здоровья населения.

Повсеместное внедрение информационных технологий, формирование цифровой экономики, появление новых источников данных и растущие потребности в оперативной статистической информации ставят перед отечественной статистикой новые задачи, главная из которых – развитие цифровизации всего процесса статистического производства, использование технологии «больших данных» при сохранении высокого качества формируемой информации.

Статистические наблюдения и исследования всегда чрезвычайно важны для общества и государства, а произведенные расчеты позволяют ведомствам и учреждениям достигать наиболее высоких показателей в работе!

За каждым статистическим показателем, за каждой цифрой и аналитическим выводом стоит кропотливый труд и личная ответственность статистиков.